



Zápis setkání starostů č. 5/2014

Datum a čas konání: 05. 02. 2014 v 09.00 hod.

Místo konání: Městský úřad Město Albrechtice

Přítomní: Ing. Hana Rousová, Ing. Jitka Hanusová, Lucie Zavadilová, Luďek Volek, Marcela Hrancová, Ing. Rostislav Kocián, Mgr. Blanka Klimošková, Ing. Milan Kaláč, Vlastimil Adámek, Zuzana Hazan, Mgr. Miroslava Fofová, Mgr. Šárka Hlisnikovská, Mgr. Kateřina Kičmářová, Ondřej Vella, Jan Tomalský, Jarmila Helienková, Mgr. Pavel Šprinz, Mgr. Jana Harčilová

Omluveni: Markéta Mertová

Jednání zahájila vedoucí pracovní skupiny č. 2 Zuzana Hazan

Po úvodním přivítání se všemi přítomnými, paní Hazan starostům promítla prezentaci o procesu Sřednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Albrechticka a plnění jeho aktivit, co se v procesu SPRSS podařilo a prozatím nepodařilo naplnit.

Ing. Rousová starosty informovala o dotazníkovém šetření zaměřené na cílovou skupinu seniři a zdravotně postřeheni, které bylo distribuováno mezi veřejnost, dále o dotazníkovém šetření pro obec Albrechticka a praktické lékaře. Poté bylo starostům promítnuto vyhodnocení těchto dotazníkových šetření.

Daším bodem programu byly informace o probíhajícím projektu „Implementace a evaluace SPRSS Albrechticka“, jeho blížícího se konce (31. 05. 2014) a s tím spojené financování místa koordinátorky po jeho ukorčení. Tato záležitost byla projednána se starosty. Starostům byl přednesen návrh, aby se každá obec finančně spolupodílela na mzde koordinátorky od června 2014 a to tak, že každá obec přispěje částkou, která bude rozdělena dle počtu jejich obyvatel. K tomuto tématu proběhla diskuze a starostové souhlasili se na této věci finančně podílet. Po zpracování bude všem starostům zaslán přehled s konkrétní částkou, která bude připadat na jednotlivou obec/město.

Ing. Rousová dále starosty informovala o usnesení Rady Města Město Albrechtice č. 43/13/932 ze dne 30. 12. 2013, kterým rada města doporučila zastupitelstvu města aktualizovat 1. Sřednědobý plán rozvoje sociálních služeb Albrechticka pro rok 2012-2016 tak, aby se Dím

Dobré Věle, Žáryč. p. 3, 793 95 Město Albrechtice, stal součástí komunitního plánování sociálních služeb Albrechticka. Mezi starosty proběhla na toto téma rozsáhlá diskuse. Celá situace bude rozepsána v důvodové zprávě, která bude součástí tohoto zápisu a dána na zastupitelstvo Města Město Albrechtice.

Ing. Rousová dále informovala o probíhajícím zpracování přehledu poskytovatelů sociálních služeb působících na území Albrechticka v roce 2013. Za jakých podmínek, financí provozovali své sociální služby na Albrechticku. Po zpracování bude zasláno všem starostům.

Na závěr místostarostka Města Město Albrechtice Ing. Hanusová poděkovala všem členům řídicí skupiny, metodičkám a starostům za vynikající dosavadní spolupráci v rámci procesu SPRSS Albrechticka.

Zapsala: Lucie Zavadilová

Schválila: Ing. Hana Rousová